
ATA DA 3 28°  SESSÃO
D A SE G U N D A C ÂMAR A D A J U N TA D E  R E C U R S O S AD M IN ISTR ATIV O S

TR IB U T Á R I O S  -  J U R A T

Data : 17  de mai o de  2 02 2 Lo c al : P l e nár i o  da J URAT. Ho r á r i o : 14h.

Reunião n ° 21/2022

Presentes : Guil he r me  Ramo s  da Cunha,  Ve r a Lúc i a Ri bei r o  de  Souza,  Cr i s ti ane St o ll e ,  Adr i ane  Ros ane  Muc kl e r ,  Ro s i lai ne

Bokor ni  e  Franc ie li  Cri st ini Sc hult z.

Presidiu os  t r abal ho s o  P r e s i de nt e  das  Câmar as de Jul game nt o o Sr. Maic o Bettoni, e Secr etar iou a Sr a. Mi l e ne  J o nc k

Ant une s .

Pauta : 1 -  Apro vação  da At a da Se s são  ante r i or ; 2  -  J ulgame nt o de P ro c e ss o s e  3 -  Apro vação  de  eme nt as/ Ac ór dão s .

Del i be raç ões : 1 -  Apro vaç ão  da at a da s e ss ão ant e r io r . 2  -  J ul game nt o  de  Pr o ce s so s : Proc esso  n° 2105 / 2 0 2 1 / J UR AT, pr o -

to co l ado so b o n°  4 10 71 / 20 2 1,  em que é rec or re nt e Cl audi omi r  de Ol i vei ra s endo r e l at o r a Ve r a  Lúc i a Ri be i ro  de  Sou-

za.  As s unt o : Re vi são de IP TU. A r el ato r a f e z a l e it ura do  r el ató r io .  P ass ada a palavra a De fe nso r a da Faze nda Públi c a,  Dr a.

Fr anc ie l i Cri st i ni  Sc hul tz,  que s e manif e st o u no se nti do de c onhe c er  da re cl amaç ão ,  e  no  mé ri t o negar - lhe  pr ovime nt o , c on-

si de r ando  que a atuali zaç ão  c adast r al  o c or re u s ome nt e e m 12 / 20 21 .  Apó s  a f ase  de  dis c us são , a r el at o ra pr of er i u se u vot o  no

se nti do  de  co nhec e r  da re c lamação ,  e  no mé ri t o  dar- l he pr ovi ment o , para que  o IP TU/ 2 02 1  se j a r e cal c ul ado c o m a al í quo t a

no r mal , por t ant o,  co nsi der ando - o c omo  i móve l c om cal çada.  Compar e ce u a se s são  a Sr a. Andr e ia Go nçal ve s  de  Ol ive ir a que

al ego u te r  c o ns tr uído  a c alç ada l o go  após  a c oncl usão  do asf alt o,  no  de co r re r do ano  de  2 0 20  e  so mente  de poi s de r ec ebe r o

car nê  de  IPTU c o m valo r  al te r ado ,  s o li c i to u a li c e nç a para c ons tr ução  da me s ma.  Pas sados  aos  vo t os :  O j ul gado r  Guil her me

Ramo s  da Cunha ac o mpanhou o  vo t o da r e l at o r a.  A j ul gado ra Cr i s t iane  St o ll e  di ve rgi u da re l at o r a, al e gando  que  a c al ç ada

de ve  s e r  c ons t r uí da dent r o  das  no r mas  e  que o  al var á de  c o nc l us ão  f o i  e mi t ido  ape nas  em de ze mbr o de  2 0 2 1 .  A j ul gado r a

Adr i ane  Ro s ane  Muc kl er  aco mpanho u o  vo t o  da r el at or a.  De c is ão : Ac or daram os  me mbr o s da 2 a Câmara da J unt a de  Rec ur -

so s  Admi ni s t r at i vo s  Tr i but ár i o s  -  J URAT, po r  unani mi dade  de  vo t o s ,  c o nhe c e r  da  r e c l amaç ão ,  e  no  m é r i t o ,  po r  mai o r i a

(3 X1)  dar - lhe  pr o vime nt o  no s  t e r mo s  do  vo t o  do  r e l at o r , venc i do  o  vo to  dive rge nte  da J ul gado r a Cr is t i ane  St o ll e . Processo

n° 19 74 /20 20 /J U R AT , pro to co l ado  s ob o n°  4 16 72 /20 2 0 ,  e m que é rec or re nt e G er hard Ar t h u r Ro s ens to c k s endo r el a-

to r  Gui l he r me Ramo s  da Cunha . As s unt o : Is enção de  IP TU/2 0 21 . SEI 2 0 .0 .1 3 05 84 - 7.  O re lat or  f e z a l ei tur a do  re lat ór io .

Pass ada a pal avr a a De fe nso r a da Faze nda P úbl ic a, Dra.  Fr anc ie li  Cr i st i ni  Sc hul t z,  que s e mani fe s to u no s ent ido  de  c o nhe ce r

da r ec l amaç ão  e no  mé r i t o ne gar - l he pr o vi me nto ,  c ons i der ando que o  c ont r i bui nt e po s sui  mai s  de um imó ve l,  po rt ant o não

cumpr e os  re qui si to s . Apó s a f as e  de dis c us são , o r el at o r pr o fe r iu s e u vo t o no  se nti do  de  c o nhec e r da re c lamaç ão  e  no  mé ri -

to , negar - lhe pro vi mento ,  vis t o que  o  Re cl amant e  é  pr opri e tári o  de mai s de um imóve l,  po rt ant o não  f az jus  à i s enção  pre vis -

ta no  ar t . 2 ° , i nc i so  1 1,  da Le i  Co mpl e me ntar  Munic i pal  79 / 99 .  P ass ados  ao s  vo t os :  As  j ul gador as Cri s t iane Sto l l e,  Adr iane

Ro s ane  Muckl er  e Ver a Lúci a Ri be i ro  de  So uza ac o mpanharam o vot o  do  r e lat or .  De ci s ão :  Ac or dar am o s membro s  da 2 °  Câ-

mar a da J unt a de  Re c ur s o s  Admi nis t r at i vo s  Tr i but ár i os  -  J URAT, por  unani mi dade  de  vo t os  c o nhe c e r  da r e c l amação ,  e  no
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mér ito  e negar -l he pro vime nt o , nos termos do  vot o  do re l at or . Pr oc es s o SEI n ° 22.0.03 6792 -3 ,  e m que é recor rent e Vo l nei

Co r s ani , sendo  r el ato ra Cri st i ane St ol l e.  Ass unto : Re vi s ão de IP TU. A r e lato r a f ez a le it ura do  r e lató r io . Passada a pal a-

vr a a De f ens or a da Fazenda P úbl ic a, Dra.  Fr anc i el i  Cr is t ini  Sc hul t z,  que  s e  mani f e st o u no s ent ido  de  não  c o nhe ce r  da r e cl a-

mação.  Após  a fas e de  di sc uss ão ,  a r e lato r a pr o fe ri u s eu vo to  no  s ent ido de não  c onhec er  da r e cl amação por  ausê nc i a de  li tí -

gi o,  c onfo rme ar ti go  9 ° do  Dec re to  1 1.88 0/ 20 04 . Co mpar ec eu a se ssão a Sr a. Luci mar  da Si lva Cl e in que  al e gou que  a r e cl a-

mação  s er i a so mente  so br e  a al íquot a da cal çada.  P as s ados  ao s  vot o s:  c o m re l aç ão  a pr e li mi nar  as  j ulgado ras Adr iane Ro s ane

Muc kl e r e  Ve ra Luc ia Ri bei r o  de So uza ac o mpanhar am o  vot o  da re l at o ra.  O jul gador  Gui lhe r me  Ramo s  da Cunha abri u di -

ve r gênc i a c o m bas e no artigo 14 9 ,  i nc is o  VIII do  CTN, pr i nc í pio  da ve rdade real , e pr of er iu s eu vot o no  se nt ido de  c onhe ce r

da r e cl amaç ão ,  c o nf o rme  ac ór dão  27 3 /2 0 18  da JURAT. Dec i s ão : Aco r dar am o s  me mbr o s da 2 a Câmar a da J unta de  Rec urs o s

Admi nis t rat ivo s Tri but ári o s -  J URAT, por  maio r ia de  vo t os  (3 X 1 )  não c onhec e r a r ec l amação , por  aus ênc ia de  co nte nci o so ,

no s  t e r mo s  do  vo t o  da r e l at o r a.  Ve nc i do  o  jul gado r  Guil he r me  Ramos  da Cunha que entendeu pe lo  c onhec imento  da r ec la-

maç ão . * Che gada da j ul gado r a Ro s i lai ne . Proc esso  n° 1961 /20 20 / J UR AT, pro to col ado s ob o n° 332 99/ 20 2 0,  em que  é  re -

co r re nte  Si dnei  P ol t ro ni c r i  s e ndo  re l at o r G ui l her me  Ramo s  da Cunha.  As s unt o : Impug naç ão  da No ti fi c ação  de Tr i -

but os  n° 9 1/ 20 20 . O re lat or fez a l ei tura do rel at óri o. Passada a pal avr a a De fe nso r a da Faze nda Públi c a,  Dra.  Fr anc ie l i Cri s -

ti ni  Sc hult z, que  s e manif e st ou no  s ent ido de co nhe ce r  da re c lamaç ão , e  no mér it o negar -l he  pr o vi mento .  Após  a fas e de dis -

cuss ão,  o  re lat or  pr of er i u se u vot o  no senti do de  c onhe ce r  da r e cl amaç ão , e  no mé ri t o  ne gar - l he pr ovi ment o .  Co mpar e ce u a

ses são a Dr .  Al e s sandr o de  Je s us  que  al e go u a exi s tênci a de  pr o j et o  e  alvar á de c o ns t ruç ão  c ont e ndo  as  me didas  e xat as  do

imóvel ,  ape s ar  de  não  po ss uir  o  Ce rt i fi cado de  Co nc l us ão  de  Obras.  Pass ado s aos  vo to s:  As  j ulgado ras Ver a Lúc ia Ri be i ro  de

So uza, Adr i ane  Ros ane Muc kl e r  e Ro si l ai ne  Bo ko r ni ac o mpanhar am o  vo to  do r e l at o r . Deci são: Aco rdaram os  me mbr o s  da

2a Câmar a da Junt a de Rec ur so s  Admini st r at i vos  Tr i but ári o s -  JURAT, po r  unani midade  de vot o s,  c onhec e r  da r e cl amaç ão,  e

no  mé r i t o  ne gar - l he  pr o vi me nt o , nos t ermos do vo t o  do  r e lat o r . Processo n° 21 2 7 / 2 0 2 1/ J URAT, pr o t o c ol ado  s ob o  n°

498 98 /20 21 ,  e m que  é re c or r ent e  G  St e i n P ar t i c i paç õ es  S.A se ndo  r el ato r a Ve r a Lúc i a Ri be i r o  de  So uza.  As s unt o :

Is e nç ão  de IP TU. A r e l at o r a f e z a l eitura do  r e l at ó r i o .  P as s ada a palavr a a De f e ns o r a da Faze nda P úbl i c a,  Dr a.  Fr anc i e l i

Cr is t ini  Schult z, que  s e  mani fe s to u no s enti do de co nhe c er  parc i al me nte  da r e cl amação , e  no mér i to , da par te  co nhe ci da dar -

lhe  pr ovi me nto .  Após  a f as e  de  di sc uss ão , a relatora pr of e ri u s eu vo t o no  se nti do  de  co nhe ce r  parc ial me nte  da r e cl amação , e

na part e c onhe c ida,  dar- l he  pr ovime nt o,  para supe r ar  o  pr azo  do e di tal  e  de te rmi nar o  r et o rno par a aut or i dade  fi sc al pr o ce de r

a análi s e  de mé r i to ,  no s t e r mos  do  ar t .  8°  da LCM 3 6 6/ 2 0 1 1 . P as s ado s  aos  vo t os :  Os j ul gado r e s  Adr i ane  Ro s ane  Muckl e r ,

Ro s il ai ne  Boko rni  e Guil he rme  Ramos  da Cunha ac o mpanhar am o  vo t o da r e l at o ra.  O j ulgador  Gui l he r me ac re s ce nt ou ainda

a ausênci a de  li mi taç ão  de prazo  c o m r e laç ão  a maté r i a c onf o rme  LC 36 6 / 201 1.  Dec i s ão : Ac o rdar am o s  membr o s da 2a Câ-

mar a da J unt a de  Re c urs o s  Admi nis t r at i vo s  Tr i but ár i o s -  J URAT, po r  unani midade  de  vo to s ,  e m c o nhe c e r  par c ial me nt e  da

re cl amaç ão  e  no  mé ri t o e , da par te  c o nhe ci da,  dar- lhe  pr ovime nt o , no s  t e r mo s do  vot o  da r e l at or a.  3  -  Apr ovaç ão de Emen-
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tas/ Ac ór dão s:  Acó rdão 73 /2 02 2 -  P ro ce ss o  n° 21 05 /2 0 21 /J URAT, pro to co l ado so b o n° 4 1 07  1 /2 02  1 , e m que é r ec or re nt e

Cl audi o mi r  de  Oli ve ir a s e ndo  r el at or a Ve r a Lúci a Ri be ir o  de  So uza.  Ass unto :  Re vis ão  de  IP TU. Ac ór dão  7 4/ 2 0 22  -  P r o ce s -

so  n° 19 7 4/ 2 0 20 / JURAT, pr o t oc o lado  s o b o  n°  41 6 7 2/ 2 02 0 ,  e m que  é  re c o rr e nt e  Ge r har d Ar thur  Ro se ns to c k s e ndo  r e l at o r

Gui l he r me Ramo s  da C unha.  As s u nt o : Is e nç ão  de IP TU/ 20 2 1 . SEI 2 0 .0 .1 3 0 5 8 4 - 7 ; Ac ó r dão  7 5 / 2 0 2 2  -  P r o c e s s o  SEI n°

22 .0 .0 3 67 92 - 3,  e m que  é  re co rr e nt e Vol ne i Co r s ani ,  s endo  r e l at o ra Cr i s t i ane St o l l e .  As s unt o :  Re vi s ão  de  IP TU. Ac ó r dão

76/ 20 22 - Pro ce sso  n° 1 96 1/2 02 0/J URAT, prot oc olado  so b o n° 332 99 /20 20 , e m que  é  re co rre nt e Sidnei  P olt ro nie ri  se ndo r e-

lat or  Gui l her me Ramo s  da Cunha.  Ass unto :  Impugnação  da No t i fi c ação  de  Tr i but o s  n°  9 1 / 20 2 0 . Ac ór dão  7 7/ 2 0 22  - Proces-

so  n° 2 1 27 / 2 02 1 / JURAT, pro t o co l ado  s ob o  n°  49 8 9 8/ 2 0 21 ,  em que  é  r e c or r e nt e  G St ei n Par t ic i paç õ e s S.A s e ndo  re l ato r a

Ve r a Lúc i a Ri be i r o de So uza. As sunto :  Is e nç ão de  IP TU. - Nada mai s have ndo  a t r at ar e u, Mil e ne J onc k Antune s,  lavr o e  as -

si no  a pre s e nt e  at a ac o mpanhada do  Sr.  Mai c o  Be t to ni , P r es i de nt e  de s t a s e ss ão  da Se gunda Câmara de J ulgament o  e  demai s

presentes.

Jo invi ll e,  1 7 de  Mai o de  2 02 2

Ma i c o )  e 'o ni
Presi dente das Câmaras de Jul gamento

Milene Jonck Antunes
Secretária da JURAT

Gui l herme Ramos da C unha

Ve ra Lúci a Ribe ir o

Cr is ti ane St ol le

Adr i ane Ros ane Muc kl e r

Franci eli Cr is ti ni  Sc hult z

Ro si l ai ne Boko rni
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